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NOVENA SESIÓN ORDINARIA DEL H. AYUNTAMIENTO
coNsTtTUctoNAL DE TOLTMÁN, JALTSCO; 2018 - 202.t.

ACTA IO.. EN EL MUNICIPIO DE TOLIMAN, JALISCO; SIENDO LAS
10:24 HORAS DEL DIA 31 TREINTA DE MAYO DEL AÑO 2019 DOS
MIL DIECINUEVE, Y CON FUNOAMENTO EN LO DISPUESTO POR
EL ARTiCULO 47 FRACCIÓN III, DE LA LEY DE GOBIERNO Y LA
ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE
JALISCO, SE REUNIERON EN EL AUDITORIO DE LA CASA DE LA
CULTURA, LOS REGIDORES DEL H. AYUNTAMIENTO
CONSTITUCIONAL 2018 - 2021, PARA EFECTUAR LA SESIÓN
ORDINARIA NÚMERO NUEVE DE AYUNTAMIENTO,-------------.-----.-.

I.- LISTA OE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE OUORÚM
LEGAL.. MTRO. JOSE RAMÓN BALTAZAR NAVA. EN MI

CARACTER DE SECRETARIO GENERAL DE ESTE H,

AYUNTAMIENTO, DOY INICIO A LA SESIÓN ORDINARIA NÚMERO
NUEVE, PARA LO CUAL ME PERMITO PASAR LISTA DE
ASISTENCIA ESTANDO PRESENTES

DrEco^RrAtu Puc^ EN.r§ó
IPEIOTNT¿ MUÑI'I¡^I

M.VZ trR rñ conDov cuz^¡¡N
vr&oN rc^ c¡^,rD^ P^L cto§
,u^N n^r tt c^M^ Drlc^oo
IRIÑT VATG^I C^T¡JSIO

C PED¡O CAJ¡A]iIDA PLf,'CINCIA
c. M^ L[TtClA BIN|DIS^Mt¿r
C. GON¡-ATO GUZü¡N f,OD¡JGUtZ

PRESIDENTE MUNICIPAL:
LIC, DIEGO ARMANDO PUGA ENCISO

REGIDORES:
¡.ll,V,2, EFRAIN CORDOVA GUZMAN

C. VERONICA GRAJEDA PALACIOS

C, JUAN RAFAEL GAMA DELGAOO

C, IRENE VARGAS CAPRISTO

C, JOSE ROMERO LAZARO

LIC, GARDENIA NARAYET RODRiGUEZ GARC[A

C, PEDRO CASTAÑEDA PLASCENCIA

C, MA, LETICIA BENAVIDES ARAIZA

C, GONZALO GUZMAN RODR¡GUEZ

LIC, CECILIA GABRIELA MUNGUíA MOLINA, SfNDICO MUNICIPAL

SE REPORTA LA ASISTENCIA DE ONCE DE LOS ONCE
REGIDORES DECLARANDOSE OUE HAY OUÓRUI\,I LEGAL Y POR
LO MISMO SE DA POR INSTALADA ESTA SESIÓN ORDINARIA Y
EN CONSECUENCIA VALIDOS LOS ACUERDOS OUE EN LA-..---...-
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L¡C D¡ECOARM^NM PUG^ INCISO

MISMA SE TOMEN. SIEMPRE Y CUANDO SEAN CONFORME A
DERECHO. POR LO QUE SE PROCEDE A DAR LECTURA DEL
ORDEN DEL DiA

2.- PROPUESTA DEL PROYECTO DEL ORDEN OEL DiA Y EN
SU CASO APROBACIÓN.-

1,- LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN DE OUÓRUM
LEGAL Y DECLARACIÓN DE APERTURA,
2.- PROPUESTA DEL PROYECTO DEL ORDEN DEL DiA Y EN SU
CASO APROBACIÓN.
3,- LECTURA OEL ACTA DE LA OCTAVA SESIÓN ORDINARIA DE
AYUNTAMIENTO CELEBRADA EL 30 DE ABRIL DE 2019 Y EN
S U CASO APROBACIÓN.
4,- TOMA DE PROTESTA DEL AGENTE MUNICIPAL ELECTO DE
LA LOCALIDAD DE PUEBLO VIEJO.
5.- PROPUESTA Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA FIRMA DE
CONVENIO ENTRE EL CENTRO DE PREVENCIÓN SOCIAL DEL
ESTADO DE JALISCO Y EL H, AYUNTAMIENTO DE TOLIMAN.
JALISCO,
6.- PROPUESTA Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA
DESIGNACIÓN DE DOS EJECUTORES FISCALES PARA EL
TEMA DE LOS PAGOS DE PREDIAL, AGUA POTABLE Y
DRENAJE,
7.. PROPUESTA Y EN SU CASO APROBACIÓN DE PENSIÓN
POR VIUDEZ DEL EX TRABAJADOR HUGO NELSON GONZALEZ
RAMíREZ,
8,- CLAUSURA DE LA SESIÓN,

3.. LECTURA DEL ACTA DE LA OCTAVA SESIÓN ORDINARIA
DE AYUNTAMIENTO CELEBRADA EL 30 DE ABRIL DE 2OI9 Y
EN SU CASO APROBACIÓN.. SE DIÓ LECTURA POR PARTE
OEL MTRO. JOSÉ RAMÓN BALTAZAR NAVA, SECRETARIO
GENERAL AL ACTA ANTERIOR EN DONDE LOS REGIDORES
ESTUVIERON DE ACUERDO EN TODOS Y CADA UNO DE LOS
PUNTOS ASENTADOS EN LA MISMA Y SE PROCEDIÓ A LA FIRMA
DE LA MISMA

4.- TOMA OE PROTESTA DEL AGENTE MUNICIPAL ELECTO DE
LA LOCALIDAD DE PUEBLO VIEJO.- EL SECRETARIO
GENERAL MTRO. JOSE RAI\/IÓN BALTAZAR NAVA INFORMA AL
PLENO DEL AYUNTAIVIENTO OUE EN CUMPLII\¡IENTO A LA
CONVOCATORIA DE AGENTES MUNICIPALES EN TODAS LAS
LOCALIDADES APROBADA POR TODOS USTEDES EN LA
SEGUNDA SESIÓN DE AYUNTAMIENTO. LES INFORMO OUE
LOS CIUDADANOS DE LA LOCALIDAD DE PUEBLO VIEJO
ELIGIERON COMO SU AGENTE MUNICIPAL AL C ADRIAN
MUNGU¡A FLORES, QUIEN SE ENCUENTRA PRESENTE EN
ESTA SESIÓN OE AYUNTAMIENTO PARA TOMAR PROTESTA,
SE PIDE A EL AGENTE MUNICIPAL ELECTO DE PUEBLO VIEJO.

M,VZ, IFRA¡N CORDOVA GUZMÁN
C VERÓNIC GMITDA PALAC¡OS
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PASAR FRENTE AL PLENO DEL AYUNTAMIENTO Y PONERSE
DE PIE PARA TOMARLE LA PROTESTA DE LEY, EN SU
oARACTER DE PRESIDENTE MUNICIPAL Et LIC, DIEGO
ARMANDO PUGA ENCISO PROCEDE A TOMAR PROTESTA DE
LEY A EL AGENTE MUNICIPAL ELECTO CON ANTERIORIDAD, EN
Los stcutENTES TERM|NoS: 'pRorESTA cut\ilpLtR y EN su
cASo HACER oUMPLIR LA CoNSTITUoIÓN PoLITICA DE LoS
ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, A LA PARTICULAR DEL ESTADO,
LAS LEYES, LOS REGLAMENTOS Y LOS ACUERDOS QUE DE UNA
Y oTRA EMANEN, ASI COMo DESEMPEÑAR LEAL Y
EFICAZMENTE EL CARGO DE AGENTE MUNICIPAL DE LA
LOCALIDAD DE PUEBLO VIEJO, QUE SE LE CONFIERE EN TODO
POR BIEN Y PROSPERIDAD DEL MUNICIPIO'. A LO OUE EL
INTERPELADo CoNTESTA, .sI PRoTESTo", SI ASi No Lo
HICIEREN QUE LA NAoIÓN, EL ESTADo Y EL MUNICIPIo SE Lo
DEMANDEN",.------

5.- pRopuESTA y EN su cAso ApRoBAcróN DE LA FIRMA DE
coNVENro ENTRE EL cENTRo DE pREVENctóN socrAL DEL
EsrADo DE JALtsco y EL H. AYUNTAM|ENTo DE ToLtMÁN,
JALISCO.- SE PIDE HAGA USO DE LA VOZ ANTE EL PLENO DEL
AYUNTAMIENTo A LA SINDIco MUNIcIPAL LIc, cEcILIA
GABRIELA MUNGUÍA MoLINA QUIEN EXPLICA EN QUE
coNSISTE EL coNVENIo ENTRE EL cENTRo DE PREVENCIÓN
SOCIAL DEL ESTADO DE JALISCO Y EL H. AYUNTAMIENTO DE
ToL|MAN, JALtsco; y A su vEz ptDE LA ApRoBACtóN DE su
FIRMA, UNA VEZ DISCUTIDO EL PUNTO POR LOS REGIDORES
PRESENTES. ES APROBADO POR UNANIMIDAD

6.- pRopuEsTA y EN su cAso ApRoBAcróN DE LA
DEstcNActóN DE Dos EJEcUToRES FrscALEs pARA EL
TEMA DE LOS PAGOS DE PREOIAL, AGUA POTABLE Y
DRENAJE,- EL PRESIDENTE MUNICIPAL LIC, DIEGO AR¡,4ANDO
PUGA ENCISO PONE A CONSIDERACIÓN DEL PLENo DEL
AYUNTAMTENTo rn npRosncróNr DE LA DEStGNActoN DE Dos
EJECUTORES FISCALES PARA EL TEI\¡A DE LOS PAGOS DE
PREDIAL, AGUA POTABLE Y DRENAJE, SIENDO PROPUESTOS
LIC, DoLoRES CoNcEPcIÓN VENEGAS TADEo Y EL LIc.
cAMILo JoHANAN RoDRiGUEz VIRGEN. UNA VEz DISCUTIDo
EL PUNTO POR LOS REGIDORES PRESENTES. ES APROBADO
POR UNANII\¡IDAD

7.- pRopuESTA y EN su cASo ApRoBAclót¡ oe pe¡¡slót¡
POR VIUOEZ DEL EX TRABAJADOR HUGO NELSON
coNzÁLEz nluinez.- HAcE uso DE LA voz ANTE EL pLENo
DEL AYUNTAMIENTO EL PRESIDENTE MUNICIPAL LIC, DIEGO
ARMANDO PUGA ENCISo, QUIEN PIDE LA APRoBAoIÓN DE
pENSróN poR vruDEz DEL Ex TRABAJADoR HUGo NELSoN
GoNzALEz RAM|REZ, UNA vEz DrscurDo EL puNTo poR Los
REGIDORES PRESENTES. ES APROBADO POR UNANIMIDAD.---....
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GOB€RNO

8.- CLAUSURA DE LA sEStóN.-

FINALMENTE AGOTANDO TODOS LOS PUNTOS A TRATAR. EL
oUE SUSCRIBE MTRo, JoSE RAMÓN BALTAZAR NAVA,
SECRETARIO GENERAL DE ESTE H, AYUNTAMIENTO DE
ToL|MAN, JALtsco; stENDo LAS '10:42 HoRAS DEL DIA 31

TREINTA Y UNO DE MAYO DE 2019, DECLARO CLAUSURADA
FoRMALMENTE ESTA SESIÓN Y VALIDoS LoS ACUERDoS oUE
EN ELLA SE TOMARON. FIRMANDO DE CONFORMIDAD LA
PRESENTE ACTA LOS REGIDORES PROPIETARIOS PRESENTES,-

LI SO
PRESIDENTE I\,IUNICIPAL

LIc. cEcILIA GABRIELA MUNGUIA MoLINA,

SINDIco MUNICIPAL,

I\¡ V.Z IN CORDOVA GUZMAN
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M.VZ, TFRAIN CORDOV  CUZM¡N
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C I RtÑ t VARG§ CAI'J§TO
c lorÉ RoMEro úz^xo
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l"r. D,ECOA¡uNrc ¡uc^ rNcrs

C, VERONICA GRAJEDA PALACIOS

REGIDOR

C, J t
REGI

C, IRENE VARGAS CAPRISTO

REGIDOR

c. JosE RoMERo LAzARo

REGIDOR

Mvz rrMrN coRDov^ cuzl 
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c tu^ñ ¡^a^t!c M^ DrLcaDo
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c Proroc^sr^ÑrD^ PLACENC¡^

c coNz¡Lo cr,zM^N RoDÚcurz
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GOBEPNO MINICIPAL 2O]3 2O2

.',

LIC, GARDENIA NARAYET RODRIGUEZ GARCiA

REGIDORÉ ReóN 8^LreR N^v

?ol' C*{*lY^
Mvz tfMrN co¡oov^ GU?M^N
c. v[RoNrcAGf, tED^ P rac¡ot
c. tu N R^rrIL c^n DrrG^Do

c los¿ RoMtro LÁaRo

c P.ono c^'r^Ñro^ PracrNcl^
c M Lfircl^ srN^vrDrs^Rlrz
c. coNz-^ro cuz^1,iN RoDúcurz

C. PEDRO CASTAÑEDA PLASCENCIA

REGIDOR

C. I\¡A, LETICIA BENAVIDES ARAIZA

REGIDOR

c. Go LO GU oDRiGUEz

REGIDOR
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